VZOR ZKOUSKY

. Rozhodnéte, zda vektory a = (1,2,-1), b =(-1,1,2), ¢ = (0,3,1) jsou linearn¢ nezavislé.

2. Vektor a = (3,2,4) vyjadiete v bazi u, = (1,1,0), u, = (1,0,), u, = (0,,1).

. Vypoctéte soucin AB pro

1 3 2 I -1 1
A=|-1 2 —-4|, B=|0 -3 2
2 1 1 7 1 -1
. Urcete hodnost matice
2 -3 1 0
A= 1 -3
0 7 -3
. Vypoctéte hodnotu determinantu
2 -5 4 3
3 -4 7 5
4 -9 8 35
-3 2 =53

. Reste soustavu linearnich rovnic

X, —=2X, +X;=20
3X, —5X, —2X, =-3.
7%, —3X, + X, =16

. Reste soustavu linearnich rovnic

X=X, +2%,=0
2X, —2X, +4%, =0 .
5X, =5x, +10x; =0

. K matici

11 -1
A=[-4 -5 6
-3 -3 4

uréete matici inverzni.



VYSLEDKY VZOROVE PISEMNE PRACE

ne,

1 5 3
a=§u1 +5u2 +EU3,
15 -8 5
-29 -9 7|,
9 -4 3
h(A) =2,



